



8.1. Sredstva Fonda dodjeljuju se korisnicima sredstava radi finansiranja projekata, programa i sličnih aktivnosti:

Način finansiranja	Korisnik	Svrha finansiranja	Postupak		Napomena
			Metod	Osiguranje	
ZAJAM	<ul style="list-style-type: none"> – Privredna društva i druge pravne osobe, – djelatnici, – fizičke osobe. 	Ulaganja u projekte, programe i slične aktivnosti u području zaštite okoliša	Fond provodi postupak procjene izvodljivosti ulaganja, odnosno utvrđivanje finansijske, privredne, tehničke i kadrovske sposobnosti korisnika sredstava zajma, te očekivanih pozitivnih efekata sredstava koja se namjeravaju ulagati u projekte, programe i slične aktivnosti u području zaštite okoliša.	Radi osiguranja povrata zajma, Fond utvrđuje potrebne zahtjeve sa potrebnim instrumentima osiguranja sredstava. Konkretni instrumenti osiguranja plasmana sredstava Fonda utvrđuju se Ugovorom o zajmu za svaki pojedini projekat, program ili sličnu aktivnost u koju se ulažu sredstva Fonda. Sredstva Fonda ne mogu se odobriti dok korisnik ne osigura ugovorene instrumente osiguranja plaćanja.	Fond sarađuje sa bankarskim sektorom u BiH. Na bazi odluke UO, to može biti i druga finansijska institucija
					Postupak: 1. Javni natječaj za prikupljanje projekata (Sl. novine, itd) 2. Procedura dodjele zajma
POZAJMNICA		Ulaganja u projekte, programe i slične aktivnosti u području zaštite okoliša.	Fond provodi postupak procjene davanja pozajmnice.	Konkretni instrumenti osiguranja plasmana sredstava Fonda utvrđuju se Ugovorom o pozajmnici za svaki pojedini projekat, program ili sličnu aktivnost u koju se ulažu sredstva Fonda.	

Smjernice za korisnike sredstava Fonda za zaštitu okoliša Federacije BiH



Način finansiranja	Korisnik	Svrha finansiranja	Postupak		Napomena
			Metod	Osiguranje	
SUBVENCIJA (bespovratna sredstva)	Pravne i fizičke osobe koje ulažu sredstva u projekte, programe i slične aktivnosti u području zaštite okoliša (Pravne osobe uključuju i organe, tjela i ustanove državne uprave i jedinice lokalne samouprave).	Subvencije se mogu davati na kamate, ulaganja i za zatvaranje finansijske konstrukcije ulaganja u projekte, programe i slične aktivnosti u području zaštite okoliša.	Fond ili finansijska institucija utvrđuje da li je korisnik finansijski održiv.	Fond na odgovarajući način provodi postupak izvodljivosti ulaganja, odnosno utvrđivanja finansijske, privredne, tehničke i kadrovske sposobnosti korisnika, te očekivanih pozitivnih efekata sredstava koja se namjeravaju ulagati u okoliš.	Odlukom UO utvrđuje se način davanja i iznos (ili konkursom definisano): - najviše do 40% zaokružene finansijske konstrukcije ulaganja, - izuzetno, odlukom UO može biti i više.
		Subvencioniranje kamate komercijalnog kredita može biti djelimično ili u cjelosti.	Fond ili finansijska institucija utvrđuje da li je Korisnik finansijski održiv uz subvencioniranje kamatne stope.	Kod subvencioniranja kamata Fond prihvata instrumente osiguranja kredita kao i poslovna banka koja je odobrila kredit ako UO drugačije ne odredi.	
FINANSIJSKA POMOĆ (bespovratna sredstva)	Organi, tjela i ustanove državne uprave i jedinice lokalne samouprave	U skladu sa namjenama utvrđenim programom rada ili konkursom.	Programom rada ili konkursom utvrđuje se maksimalni iznos pomoći po jednom projektu, programu ili sličnoj aktivnosti u koje Fond ulaže sredstva.	Fond provodi postupak izvodljivosti ulaganja, odnosno utvrđivanja finansijske, privredne, tehničke i kadrovske sposobnosti korisnika, te očekivanih pozitivnih efekata sredstava koja se namjeravaju ulagati u okoliš.	
DONACIJA (bespovratna sredstva)		Pod uslovima i na način utvrđen programom rada Fonda ili konkursa.	Fond sredstva donacija daje iz prihoda ostvarenih iz izvora propisanih Zakonom o Fondu, a može davati i iz inozemnih prihoda ukoliko je to obezbjeđeno.		